
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отложении и продлении срока рассмотрения дела № 14/17

03 марта 2017 г.                                                                                                            г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: заместитель руководителя управления – начальник отдела рекламы И.В.
Волохина,

члены Комиссии: Е.А. Скоп – главный специалист-эксперт отдела рекламы

                               В.Ю. Строгин – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,                             

            рассмотрев дело № 14/17, возбужденное по факту распространения в октябре 2016 г. на
квитанциях по оплате услуг связи ПАО «Ростелеком», с признаками нарушения:

- ч. 11 ст. 5 Федерального закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе):
при производстве, размещении и распространении рекламы должны соблюдаться требования
законодательства Российской Федерации, в том числе требования гражданского
законодательства, законодательства о государственном языке Российской Федерации;

- ч.7 ст.5 Закона о рекламе, не допускается реклама, в которой отсутствует часть существенной
информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или использования, если при
этом искажается смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы,

УСТАНОВИЛА:

03.03.2017 г. Комиссия Новосибирского УФАС России, рассмотрев материалы данного дела,
пришла к выводу о необходимости получения дополнительных материалов.

         На основании изложенного, в соответствии с пунктом 27 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

            1. Продлить срок рассмотрения дела по признакам нарушения Федерального закона «О
рекламе» № 14/17 до 05 мая 2017 г.

2.Рассмотрение дела №14/17 отложить.

3. Назначить рассмотрение дела №14/17 на «13» апреля 2017 г. в 14-00 часов по адресу: г.
Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

           4. ПАО «Ростелеком» до 11.04.2017 г. представить в адрес Новосибирского УФАС России:

- письменные пояснения по факту направления счету на оплату услуг телефонной связи заявителю, с
указанием способа его направления;

- сведения о лицах-абонентах  ПАО «Ростелеком» в Новосибирской области, кому были направлены
счету на оплату услуг телефонной связи с указанием рассматриваемой рекламной информации.

           5. Заявителю до 11.04.2017 г. представить в адрес Новосибирского УФАС России письменные
пояснения о способе получения счету на оплату услуг телефонной связи от  ПАО «Ростелеком» за
сентябрь 2016 г.

Документы представляются в прошитом виде, с сопроводительным письмом, в копиях, заверенных
юридическим лицом. В случае отсутствия какого-либо из перечисленных документов необходимы
письменные пояснения.




